

中華民國四十三年五月十號 (星期一)

新聞紙第拾六卷第八號

大漢一朝

中共蘇聯支持越共 要求老、柬、共參加

安南不贊成法建議

韓問題暫停討論

瑞士·日內瓦廿日美聯社電 越南問題會議，今日第二次集會，由廿代表潘雲登發言。根據東非正式共方消息謂，彼拒絕法國提議之安南停戰辦法。

安南代表謂求立刻停止國內之傷兵，遷返法越方。但据非官方消息披露，越共代表認為此種提議不值得討論。

上週星期六日，法國提議越戰立刻停止，由國際組織監視。隨後循政治方式解決。雖然東西方對此提議，仍有任何反應，然據中共代表團發人黃花暗示，共方反對法國提議。

潘雲登今日極力要求上述「越南共抗政府」僅為簽章流匪，而法國官方認為共方所稱之「抗政府」，僅為老撾及東埔寨之「抵抗政府」云。

△老柬共四月產生

美國情報部消息，謂老撾及東埔寨之所謂「抗政府」，乃於四月初產生，其目的乃專為對付此次會議。

而法國官方認為共方所稱之「抗政府」僅為老撾及東埔寨之「抵抗政府」，僅為簽章流匪。

△潘雲登今日極力要求上述「抗政府」，僅為老撾及東埔寨之「抵抗政府」，僅為簽章流匪。

潘雲登今日極力要求上述「抗政府」，僅為老撾及東埔寨之「抵抗政府」，僅為簽章流匪。

△老柬共四月產生

潘雲登今日極力要求上述「抗政府」，僅為老撾及東埔寨之「抵抗政府」，僅為簽章流匪。

△潘雲登今日極力要求上述「抗政府」，僅為老撾及東埔寨之「抵抗政府」，僅為簽章流匪。

△潘雲登今日極力要求上述「抗政府」，僅為老撾及東埔寨之「抵抗政府」，僅為簽章流匪。

△潘雲登今日極力要求上述「抗政府」，僅為老撾及東埔寨之「抵抗政府」，僅為簽章流匪。

△潘雲登今日極力要求上述「抗政府」，僅為老撾及東埔寨之「抵抗政府」，僅為簽章流匪。

△潘雲登今日極力要求上述「抗政府」，僅為老撾及東埔寨之「抵抗政府」，僅為簽章流匪。

△潘雲登今日極力要求上述「抗政府」，僅為老撾及東埔寨之「抵抗政府」，僅為簽章流匪。

△潘雲登今日極力要求上述「抗政府」，僅為老撾及東埔寨之「抵抗政府」，僅為簽章流匪。

越共用蘇新武器

攻陷保壘嘉氏被俘

△中共之勝利而非越共

△安南最高指揮，有意阻延定乘

△越軍統帥部發會

△胡志明謂整個越南人民

△越共軍隊在最後

△投降西方，但被美國惡兵指為獨本人，獲准留居美國。

△守軍指揮被俘虜

△有情人終成眷屬

△發現一懸樑死屍

△同日付入之本與利，而由銀行扣回手續費若干。

△安全儲蓄，無異一種定期存款，能保繼續儲蓄或決定放棄之，則

△定期存款者通知銀行，立即可以取回。

△儲蓄保險，而由付入第一期存款之存款者不必付保險費，付存款者與普通存戶相同，惟是此種存戶不能開支票提款云。



廣萬生雜貨發行
KWONG MAN SANG & CO.

236 PENDER STREET EAST
Vancouver, B.C.
Phone: MA. 3032

碎市拿大最好
之香烟

英長國跑家
昨日打破世界一英里賽跑紀錄。其成績為二分五十九又五份之一秒。
比之瑞典長跑家，簡打克之紀錄快兩秒。

正又由美國辦到大幫

世界新聞
英長國跑家
四分鐘內能跑一英里

雙龍絲苗米

廣豐有限公司
KONG FONG CO., LTD.
Tele Phone Pacific 2478
242-244 Pender St. E. Vancouver 4, B.C.

食要食的好
此米頂瓜瓜的確無彈到肚
米粒玉色白易炊飯亦好
僑胞請嘗試軟滑真可口

不可怪個肚

的確無彈到肚

易炊飯亦好

的確無彈到肚

軟滑真可口

不可怪個肚</p

詩不亞船下半月

開始賣酒

△邀請各界參加
茲將決議事項探錄如後：①
改選華埠團體，關係全體福利及前
途甚大，決議召開全體大會，除

由香港往天埠船期
威爾遜總統五月八日
安均克利總統六月廿一
并與各鐵路輪船互相連接，如
本號為環球航空公司協會會
員代理世界各航線飛機客票
安富易賈顧及有關于旅行一切手
續安為辦理

專營
祖國貨品
特約代理

將玉蓮保險
事務所
代理人壽保
代理人人壽保

正主委 黃榮光 副黃傳爵
執行委員 翁國楨 周親 李仁英 王達 何詒法
候補監察 雷宜衍 鍾美惠 顧問 王琳
候補執委 雷槐 周才 黃勝 張炳彰
監察委員 王祚博 書記 黃宗齡
雷學平 彭艷南 雷家信
核數 黃勝 黃德賽 庶務 林南
事務主任 翁國楨 副雷達人 雷宜韶 李禮韶 副黃傳永
財政主任 李仁英 副何詒法 宣傳主任 李禮韶
期內定貨 利權同享 雷宜富 黃良昭
駐外埠幹事 宋福 雷宜寶 王聘三 李榮發
幹事 梁世堯 劉茂鍾 禮雷宜韶 李初銑 何錢
利權同享 鄭錦朱恩李瓊李英
黃享 謝泰平 鄭亦周 李文漁 李源發

域多利八日加拿大社電，是
日據詩不亞發言人稱，詩不亞沿海
客船大概自五月二拾四日開始，
可始燒酒與搭客，詩不亞已獲有政
府燒酒局批准，在來往加西沿海區
之客船上，餐室或餐廳內賣酒云。

華少虛報被刦

被控擾亂治安

域多利八日加拿大社電，自
稱星期二晚，被匪徒刦，損失塊
款四拾五元及金手鍊等物，華少加
利李昨被控僞造事實，擾亂治安，
自認不誇定於本月拾四日審判。

紐約十日合衆社電，紐約市
政府已聘書於攀登之油漆匠五十
名，開始油佐治華埠橋，該橋為
全世界用鐵繩懸空之橋樑，最高者
之壹，此工程需要兩年時間乃完成
而大約需要十五萬元，包括一萬
一千加倫油漆，共需三萬五千元在
內云。

油華盛頓橋要用

一萬一千加倫油

紐約十日合衆社電，紐約市
政府已聘書於攀登之油漆匠五十
名，開始油佐治華埠橋，該橋為
全世界用鐵繩懸空之橋樑，最高者
之壹，此工程需要兩年時間乃完成
而大約需要十五萬元，包括一萬
一千加倫油漆，共需三萬五千元在
內云。

四論吳國楨事件

據電訊所傳，吳國楨批評台灣政府之事件，由於劉文島之從中斡旋，業已結束。台灣方面亦已准算子領取護照來美云，大事化小，小事化無。此雖為我國傳統之處世哲學，然以個人與個人之小事言，此語雖不無道理。苟以國家大事言，則事件之結束，並非問題之取銷。莫此為甚。

蓋吳國楨所指者，乃政府當局不民主之事實，乃政治黑暗局面之表現。雖有人認為家醜勿外揚，但此一觀念，乃諱疾忌醫之舉。何況此項「家醜」因無法內揭，而始被迫「外揚」者，國家乃吾人所共有，愛國乃吾人之天職，基於愛國，動機而指出當道之錯誤，期望其有所改進，此乃光明正大之行為。如吳楨動機係出於愛國，自不能因政府准其子來美，即默爾而息，否則難免為人詬其為個人恩怨而出此。

此即有失吾人之同情焉。在台灣方面，平日在國內批判輿論，對批評政府之人，動輒目為共黨，目為反動，因是之故，遂至其一切政令措施，不顧民情，為所欲為，其甘餘來之統治，已換取日下退出大陸之惡果，苟不痛自悔改，仍一貫昔日之獨裁作風，對批評政府之人，先以打擊臨之，打擊無法收其效時，即施以小惠，使織其口，此種行動，固有失鄙劣，尤屬誤國，雖可掛個人之口，然將何以織天下人之口？

「防民之口，甚於防川」，此乃名言，而「不平則鳴」，此亦至理，民之口絕不可防，不平之事絕難不鳴，台灣當局苟不圖澈底改革，不向民主之途前進，以能對付批評政府之人為已更，則其未來所食之惡果，將必有甚於今日者，此固可預見也。

最後，吾人必須忠告吳國楨，如因小惠而放棄批評政府，未免貶降其人格，吾人自將保留其同情態度，同時亦必須警告台灣當局，勿以吳國楨停止批評而沾沾自喜，若獨裁如昨，不從根本解決問題，則為國家民族前途不得不發言者，天下滔滔皆是也。

林族堂所紀念誌盛

庄雲埠林西河總堂九牧公所，千昨九日下午一時，舉行合併成立第廿四週年紀念，并恭祝比干太始祖誕辰與天后寶誕，是日也。

丹慶氣清，景物宜人，與會代表嘉賓，康伯事，同州總會代表吳惠

岳，答禮，宏遠讀祝電，佐然答謝，隨着莊雲哥華中國領事館代表

朱晉康，主席，同州總會代表黃春生，黃雲山總公所及漢升體育會代表

黃寄生，與叔父逸如，恩澤，立

寬，溫德，善聽，禮舉，舉榮，賢秋，祖寶，勤漸，耀煥等，次第演講，殿以茶會，同日下午六時，在

祿福壽大酒店舉行歡樂，筵開廿多席，萬有任宣布員昭森主席，佐然答謝，魏總領事學智伉儷，舉事總領事，及隆錦同鄉會代表李綏

卉雀鳥畫拾五幅，黃義華銅碗一座，黃湖衍水彩畫等拾餘件，林昭

夏繪堂字畫十餘幅，國信公司及司徒國陶器瓷器漆器等拾餘件，林昭

事館書刊十六種，華新書局書籍三

拾餘種，中華書局書籍三拾種，黃江

城，沿太平洋海岸各地轉回雲

有旅館出賣，如意者請來面議，林比

長丈餘，黃樹柏東方雜誌白餘本，

街三百三十二號，電話 MA. 6980

龍酒說，講會後，同回該堂所大禮

堂，舉行游藝會，由華安，約翰組

任放映畫片娛樂，至拾晉時乃散會

誠感況也。

各界紛贈經費品物

舉行中華文化室成立典禮，經該

端，雲埠及各界人士，以該室

成立，關係教育及祖國文化至大，

紛紛捐贈大會經費，或該室文化品

物或代金，截至現在止，已收到者

頗多。(1)雲埠黃族昆仲及各界人士

捐助大會經費，及該室文化品代

金合共四百六拾三元，此次捐款人

雲埠云。

◎ 龍 貞 信 遊 抵 三 凡 市

雲埠

大埠訊，加拿大雲哥華埠富商

龔貞信，獨資創辦者路易古玩國貨

新式汽車，遊抵本地觀光，專誠拜

訪此間世界巨擘同人，由總編輯李

大明招待午膳，不遠千里而來，聚

首一堂，賓主歡娛，龔君偕夫人方

舟，西人寓市大旅館明天赴羅

省沙加緬市，市作輶，荷李活影

劇院，及香港同人，由總編輯李

大明招待午膳，不遠千里而來，聚

首一堂，賓主歡娛，龔君偕夫人方

雲埠云。

◎ 代 謝

雲埠

大埠訊，加拿大雲哥華埠富商

龔貞信，獨資創辦者路易古玩國貨

新式汽車，遊抵本地觀光，專誠拜

訪此間世界巨擘同人，由總編輯李

大明招待午膳，不遠千里而來，聚

首一堂，賓主歡娛，龔君偕夫人方

舟，西人寓市大旅館明天赴羅

省沙加緬市，市作輶，荷李活影

劇院，及香港同人，由總編輯李

大明招待午膳，不遠千里而來，聚

首一堂，賓主歡娛，龔君偕夫人方

雲埠云。

◎ 代 東

雲埠

大埠訊，加拿大雲哥華埠富商

龔貞信，獨資創辦者路易古玩國貨

新式汽車，遊抵本地觀光，專誠拜

訪此間世界巨擘同人，由總編輯李

大明招待午膳，不遠千里而來，聚

首一堂，賓主歡娛，龔君偕夫人方

舟，西人寓市大旅館明天赴羅

省沙加緬市，市作輶，荷李活影

劇院，及香港同人，由總編輯李

大明招待午膳，不遠千里而來，聚

首一堂，賓主歡娛，龔君偕夫人方

雲埠云。

◎ 代 東

雲埠

大埠訊，加拿大雲哥華埠富商

龔貞信，獨資創辦者路易古玩國貨

新式汽車，遊抵本地觀光，專誠拜

訪此間世界巨擘同人，由總編輯李

大明招待午膳，不遠千里而來，聚

首一堂，賓主歡娛，龔君偕夫人方

舟，西人寓市大旅館明天赴羅

省沙加緬市，市作輶，荷李活影

劇院，及香港同人，由總編輯李

大明招待午膳，不遠千里而來，聚

首一堂，賓主歡娛，龔君偕夫人方

雲埠云。

◎ 代 東

雲埠

大埠訊，加拿大雲哥華埠富商

龔貞信，獨資創辦者路易古玩國貨

新式汽車，遊抵本地觀光，專誠拜

訪此間世界巨擘同人，由總編輯李

大明招待午膳，不遠千里而來，聚

首一堂，賓主歡娛，龔君偕夫人方

舟，西人寓市大旅館明天赴羅

省沙加緬市，市作輶，荷李活影

劇院，及香港同人，由總編輯李

大明招待午膳，不遠千里而來，聚

首一堂，賓主歡娛，龔君偕夫人方

雲埠云。

◎ 代 東

雲埠

大埠訊，加拿大雲哥華埠富商

龔貞信，獨資創辦者路易古玩國貨

新式汽車，遊抵本地觀光，專誠拜

訪此間世界巨擘同人，由總編輯李

大明招待午膳，不遠千里而來，聚

首一堂，賓主歡娛，龔君偕夫人方

舟，西人寓市大旅館明天赴羅

省沙加緬市，市作輶，荷李活影

劇院，及香港同人，由總編輯李

大明招待午膳，不遠千里而來，聚

首一堂，賓主歡娛，龔君偕夫人方

雲埠云。

◎ 代 東

雲埠

大埠訊，加拿大雲哥華埠富商

龔貞信，獨資創辦者路易古玩國貨

新式汽車，遊抵本地觀光，專誠拜

訪此間世界巨擘同人，由總編輯李

大明招待午膳，不遠千里而來，聚

首一堂，賓主歡娛，龔君偕夫人方

舟，西人寓市大旅館明天赴羅

省沙加緬市，市作輶，荷李活影

劇院，及香港同人，由總編輯李

大明招待午膳，不遠千里而來，聚

首一堂，賓主歡娛，龔君偕夫人方

雲埠云。

◎ 代 東

雲埠

大埠訊，加拿大雲哥華埠富商

龔貞信，獨資創辦者路易古玩國貨

新式汽車，遊抵本地觀光，專誠拜

訪此間世界巨擘同人，由總編輯李

大明招待午膳，不遠千里而來，聚

首一堂，賓主歡娛，龔君偕夫人方

舟，西人寓市大旅館明天赴羅

省沙加緬市，市作輶，荷李活影

劇院，及香港同人，由總編輯李

大明招待午膳，不遠千里而來，聚

首一堂，賓主歡娛，龔君偕夫人方

雲埠云。

◎ 代 東

雲埠

大埠訊，加拿大雲哥華埠富商

龔貞信，獨資創辦者路易古玩國貨

新式汽車，遊抵本地觀光，專誠拜

訪此間

